

**Beszámoló**  
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**Nyilvános ülésen hozott határozatok**

**A Képviselő-testület**

301/2010./XI.ÖK/XI.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy 2011. évre a köztisztviselői teljesítmény-követelmények alapját képező célokat az előterjesztés mellékleteiben foglaltak szerint elfogadja.</p> <p><i>A teljesítmény-követelmények átvezetése és a munkatársakkal való ismertetésük megtörtént.</i></p>
303/2010./XI.ÖK/XI.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2010. december 18. napján tartandó időközi helyi önkormányzati képviseléválasztáson a kijelölt helyiségek szavazóhelyiségként történő használatával kapcsolatos költségeikre az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő költségtérítést állapítja meg.</p> <p><i>A kiadások a határozatnak megfelelő összegekben kifizetésre kerültek.</i></p>

**Zárt ülésen hozott határozatok**

**A Képviselő-testület**

316/2010./XI.ÖK/XI.18./ sz.	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy a szociális hatósági ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezéseket a határozatban szereplő esetekben elutasítja, és az első fokú határozatokat helyben hagyja.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy a személyes térítési díjak ügyében a kérelemmel érintett szolgáltatásokban 2011. december 31-ig díjmentességet biztosít a határozatban szereplő esetekben.</p> <p><i>Az érintettek értesítése határidőn belül megtörtént.</i></p>
377/2010./XI.ÖK/XII.16./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a szociális hatósági ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezéseket a határozatban szereplő esetekben elutasítja, és az első fokú határozatokat helyben hagyja.</p> <p><i>Az érintettek értesítése határidőn belül megtörtént.</i></p>

378/2010./XI.ÖK/XII.16./ sz.	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy a személyes térítési díjak ügyében a kérelemmel érintett szolgáltatásokban 2011. december 31-ig díjmentességet biztosít a határozatban szereplő esetekben.</p> <p>b) személyes térítési díjak ügyében a kérelemmel érintett szolgáltatásokban 2011. december 31-ig 50%-os díjcsökkentést biztosít a határozatban szereplő esetekben.</p> <p><i>Az érintettek értesítése határidőn belül megtörtént.</i></p>
17/2011. (I. 20.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a szociális hatósági ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezéseket a határozatban szereplő esetekben elutasítja, és az első fokú határozatokat helyben hagyja:</p> <p><i>Az érintettek értesítése határidőben megtörtént.</i></p>